

# 寻找沈阳14中学65届初三7班的同学 “我的心愿是找到他们 期盼重聚”



家住沈阳皇姑区75岁的高杰老人，最近几年有一个想法：就是想找到沈阳市第14中学1965届初三7班的同学，班主任是田席珍老师。



1995年，同学们和田席珍老师(前排中)聚会合影。

受访者供图

高杰介绍：我是沈阳市第14中学1965届初三7班的，班主任是田席珍老师。学校在沈阳市骨科医院附近，上学时我家住在万泉公园附近，每天步行1个多小时路程去上学，风雨无阻。“因为早上7点30分要到校，还要打扫卫生等，所以我每天早上6点之前就得从家里出来。同学们大多数都住在万泉公园、小河沿一带。”

1965年初三毕业之后，全班50多名同学考上了不同的学校，去了不同的工作岗位，高杰考上了沈飞机工学校。

毕业之后同学们还保持着联络，两名同学参军后回来探亲的时候和部分同学合影留念

了。“两次合影分别是：1967年3月2日，韩玉琴参军回家探亲时和同学们合影。1968年2月9日，刘延胜参军回家探亲时和同学们合影。”高杰现在还保存着这两张合影：我们在1995年的时候，还和班主任田席珍老师一起聚会了呢，现在参加聚会的同学也联系不全了。

近几年经过多方努力，高杰找到了七八名

老同学，还有将近50名同学无法联系到。“我的心愿是把全班50多名同学都找到，举行一次全班同学大聚会。”高杰说。

谁是沈阳市第14中学1965届初三7班的学生，请和辽沈晚报新闻热线024-22699110联系。

辽沈晚报记者 吉向前

## 市民摸黑锻炼 能早点开灯吗？



天黑得早，市民只能摸黑锻炼。

读者供图



@沈阳劳动公园

## “建行生活 约惠盛京”

——建行生活APP在沈阳正式开城

服务百姓民生、共筑美好生活。9月11日，“建行生活”APP在沈阳举行开城仪式。建行辽宁省分行、华润沈阳万象城相关领导，合作商家代表共同出席开城仪式并致辞。

“建行生活”APP是中国建设银行新推出的一款集餐饮外卖、娱乐出行、充值缴费等场景功能于一体的综合性生活服务平台。本次建

行生活APP在沈阳开城上线，以“约惠盛京、品质生活”为主题，旨在让沈城百姓享受到更加优质和优惠的生活消费服务。平台目前已引进800余家众多市民喜闻乐见的知名餐饮商户，市民不仅可以通过建行生活APP搜索查找感兴趣的商家，更可以享受建行送出的惊喜优惠礼包：现在首次注册“建行生活”APP的用

户可以领取包含餐饮券、外卖券、观影券、话费充值券在内的价值100元的新人大礼包（无建行卡也可注册领取使用）；每天登录APP签到可以领取大额外卖券；每日10点还有各类消费代金券0元抢购活动，以及1元起工作餐等众多优惠权益。

“建行生活”带着满满诚意，期待沈城百姓



塑料管横人行道绊脚  
请及时处理



在沈阳市沈营大街的16巷北侧人行道上，有一根近3米长的白色塑料管被压扁，大部分从路面翘起，希望相关部门及时处理。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

## 电线裸露在外 存在安全隐患



在沈阳市南阳湖街与阳光路交叉口东南角，有一路灯杆的配电口损坏敞开，一根1米多长的黑色电线悬在上面，地面还立有两根金属螺钉，此处给路人带来不小的安全隐患。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

## 路旁边石滚落机动车道 驾驶员需留意



9月13日，读者反映：在东北区域气象中心西北门对面的机动车道有两条边石滚落，影响通行，希望相关部门及时处置。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

的使用和体验。中国建设银行也将继续创新进取，坚持以客户为中心的经营理念，努力提升服务水平，全力打造“生活+金融”全方位综合服务体系，为商户经营成长添加助力，为百姓美好生活贡献力量。

张雷 郭曦